Méthode : Calculer la taille réelle a partir d'une barre d'échelle

Consigne : Calculer la taille réelle du virus, en pm.

Virus de la grippe vu au MET (fausses couleurs)
Etapes de résolution :

= Repérer la barre d'échelle : mesurer la taille de la barre et noter la taille
réelle correspondante.

= Mesurer, avec une regle, la taille de l'objet sur la photo ou le schéma.

= Multiplier la taille sur la photo par la taille réelle de la barre d'échelle puis
diviser par la taille mesurée de la barre sur la photo.

= Convertir dans l'unité demandée ou l'unité la plus appropriée.

Rédaction :

e Barre d'échelle : 2,6 cm sur la photo correspond a 70 nm dans la réalité
e Taille sur la photo : 4,6 cm

Taille mesurée Taille réelle
Echelle 2,6 cm 70 nm
Objet 4,6 cm

e Appliquer un produit en croix : (4,6 x 70) + 2,6 = 124 nm
e Conversion en pm : 124 nm = 0,124 pm
Le virus mesure environ 0,12 um dans la réalité.
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